



**DONATIVO.**— Esposas de los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, entregaron ayer un donativo para el Asilo Sara, en Colonia Costa Rica, de esta capital. También conocieron algunos problemas y necesidades por los que atraviesa ese centro benéfico, a los cuales prometieron buscarles pronta solución. Asimismo anunciaron que en compañía de las señoras de los mimistros han constituido el Comité Pro-Obras Asilo Sara. Centro, la señora Julia de Zepeda, Presidenta del Patronato y el Director del Asilo, Dr. Celso Castro Magaña.

## Refugiados en Embajada Ignoran Negociaciones

Los refugiados en la embajada de Costa Rica no saben absolutamente nada sobre el proceso de las negociaciones, dijeron algunos de ellos ayer en esa sede diplomática. La consulta de nuestros reporteros se hizo en base a la carta enviada a ellos por don Jorge Matamoros Loria, Encargado de Negocios a.i. y quien ha sido

designado por el gobierno de Costa Rica para arreglar esa situación.

En la mencionada carta, además de plantearles a los dirigentes de las LP-28 la interrogante ¿Qué es lo que quieren?, de parte del gobierno de Costa Rica, también se les hace ver que ese gobierno envió a nuestro país una avión para que les personas que

están en la embajada y se quisieran ir, se fueran, pero evidentemente, según la carta, nadie de los refugiados se quiso ir.

También les piden a los dirigentes de esa agrupación izquierdista que abran el diálogo, ya que cuanta vez los citan para conversar sobre esa cuestión, no llegan.

Los refugiados dijeron a los periodistas que ellos no saben nada, y también ignoran lo del avión pues nadie se ha acercado a ellos a preguntarles si quieren ir a Costa Rica.

Uno de los jefes de las doscientas personas refugiadas dijo que únicamente atienden las indicaciones de la comisión negociadora, o sea, los dirigentes de las LP-28. Al preguntarle desde cuándo no veía a los dirigentes.

—Favor pase a la página 21.

## En Usulután 6 Colegiales Formaban una Banda de Roba-Autos

USULUTAN.—La Policía descubrió una banda de roba-autos formada por colegiales, entre ellos estudiantes de bachillerato y educación media, según los informes oficiales.

La banda la componían seis sujetos, cuyas edades oscilan entre los 14 y 17 años.

Dos de los imputados ya están a la orden de los tribunales y confesaron que en Jiquilisco y Puerto El Triunfo habían cometido otros delitos y que sus compañeros huyen con armas 32, 22, 38 y un fusil, según la versión extrajudicial.

La banda fue descubierta a raíz de un asalto de que fue víctima el pro-

pietario de un automóvil, a quien despojaron de su vehículo como a las nueve de la mañana del miércoles, cuando se encontraban en Jiquilisco. Los roba-autos trajeron el vehículo hacia esta ciudad y lo abandonaron en las inmediaciones del Cementerio, al darse cuenta que eran perseguidos por la policía.

Mencionan el nombre de Oscar Segovia y Francisco Dakamara como los cabecillas de la banda y hablan también de Jorge Mira y Fredy Palacios entre los que busca la policía.

Las diligencias se siguen en el Juzgado 2º de Primera Instancia de esta ciudad. (Chávez Barrios).

## Capturan Dirigentes del ERP en S. Rafael Cedros

Los Cuerpos de Seguridad desbarataron una célula terrorista que venía funcionando en San Rafael Cedros, Cuscatlán, y después de un prolongado choque armado capturaron a algunos dirigentes del BPR y del ERP, incluyendo una comandante.

Sobre el particular, de la Oficina de Relaciones Públicas de la Guardia Nacional, recibimos el siguiente comunicado oficial.

—Después de continuas

denuncias, elementos de los Cuerpos de Seguridad, procedieron ayer a la captura de los Individuos Juan Alcides Fabián Hernández, Rodolfo Amílcar Fabián y Carlos Antonio Martín, altos dirigentes zonales del BPR y del ERP, organizaciones que han conculcado al extremo los Derechos Humanos de varios sectores del Pueblo Salvadoreño.

—Favor pase a la página 21.

# Todos Deben Participar de las Fiestas Agustinas

De las fiestas agustinas, como de las demás fiestas cívicas, deben participar la población, las autoridades civiles y militares y las religiosas, para revestirlas de colorido festivo.

Al ser consultados numerosos capitalinos sobre las fiestas patronales de San Salvador, refieren que el pequeño comercio, industria y el turismo deben confiar en que sus actividades tendrán efectos po-

sitivos que posiblemente rindan ganancias que quizá en otros años no se han experimentado, ya que hoy, todas las autoridades, todos los salvadoreños bien intencionados, propician actitudes favorables para que en este país, por tratarse de una festividad en honor al Patrón de la República, el Divino Salvador del Mundo, guardemos las consideraciones necesarias que se requieren para alcanzar una vida llena de sabiduría, amor, paz, felicidad, belleza y poder trabajar con la libertad absoluta.

Hacen mención que los

cuerpos de seguridad por su parte están prestando una vigilancia especial en la ciudad, mediante patrullajes que indudablemente tienen como finalidad garantizar a las personas honradas el libre ejercicio del trabajo, estudio y libre tránsito por calles y avenidas y que haya como ha sido tradicional en San Salvador, un ambiente de alegría, esperanza y optimismo.

Indican que este año las fiestas han comenzado con bastante anticipación en los barrios y colonias de la capital.

## Muere el Juez Pérez Bennett

El Dr. Antonio Pérez Bennet, Juez 3º de Tránsito de San Salvador, falleció ayer en la madrugada, a consecuencia de un infarto cardiaco.

El Dr. Pérez Bennet venía desempeñando ese cargo desde el 20 de enero de 1978, a raíz del fallecimiento del juez anterior, Dr. Reynaldo Santiago Quezada, quien murió debido a una enfermedad renal.

El Dr. Pérez Bennet, de 62 años, cuando joven estuvo muchos años residiendo en Tegucigalpa, en donde desempeñaba el cargo de

—Favor pase a la página 22.



**MUERE JUEZ, El Dr. Antonio Pérez Bennet, Juez 3º de Tránsito falleció de un infarto cardiaco.**

## En Santa Ana Roban Instrumental de una Clínica Clausurada

SANTA ANA.—Instrumental quirúrgico y otros aparatos utilizados en primeros auxilios, así como medicinas que aún se encontraban en la clínica desmantelada por el Ejército en la casa N.º 24 de la Residencial "Santa Lucía", fueron robados anoche. Para cometer el atraco, los ladrones violentaron las puertas principales que estaban aseguradas con candados y selladas por parte del juzgado 1º de lo Penal.

Habían transcurrido cinco días desde que el juez

comenzó a hacer un minucioso inventario del decimo realizado en esa clínica de un grupo subversivo, cuando desconocidos que posiblemente llevaron vehículo, llegaron a robar todo lo de mayor valor.

De lo anterior informó ayer mismo el juez por medio de oficios que libro a los cuerpos de seguridad.

Cuando la Fuerza Armada descubrió el funcionamiento de la clínica de los subversivos, hubo enfrentamiento que dejó como

—Favor pase a la página 15.

## ANDES Anuncia Huelga de Maestros de 1 a 3 Días

De uno a tres días será la huelga nacional que realizarán los maestros la próxima semana, como medida de presión para que den libertad a unos profesores capturados.

Directivos de la Asociación Nacional de Educadores, ANDES, informan que desde hace varios días fue capturado el profesor Carlos Alberto González y no se sabe de su paradero. Ayer, dijeron, fue secuestrada de su casa la maestra Ana María

Amaya de Martínez, en San Rafael Cedros, Cuscatlán.

Los dirigentes magisteriales dejaron claro que el lunes no trabajarán para exigir la libertad del profesor González. Si este día aun no se encuentran libres tanto el mencionado como la profesora de Martínez, la huelga se pro-

—Favor pase a la página 11.



**MINISTRO CON LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCION.**— El Ministro de Obras Públicas, ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, se reúne con los contratistas de Caminos Rurales y el Gerente de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, con el objeto de apresurar, tanto la presentación de documentos como la tramitación de los mismos y lograr un mejor resultado en el cumplimiento de los compromisos contractuales.

## Sector Productivo Ayuda a Proceso de Reactivación

La Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, considera que en el actual momento crítico que vive el país, es necesario que el sector productivo redoble sus esfuerzos empresariales para continuar manteniendo de pie la economía nacional, que a consecuencia de los actos destructivos de los grupos políticos extremistas ha sufrido fuerte deterioro.

Atendiendo esos propósitos de genuino interés patriótico, el sector productivo progresivamente se está incorporando mediante sus representantes en las diversas instituciones autónomas y semi-autónomas, con el objeto de coadyuvar al proceso de la reactivación económica nacional.